

И огонь, и вода: какие опасности подстерегают детей летом?

Лето – это время, когда дети наслаждаются свободой от школы и больше времени проводят на улице. Однако с повышенной активностью и возможностью больше времени проводить на открытом воздухе, родители должны обратить особое внимание на безопасность своих детей.

Вода ошибок не прощает!!!!

По оперативным данным Гомельской областной организации ОСВОД с начала года в области утонуло 16 человек. Дети должны быть под постоянным наблюдением взрослых, ведь именно в летний каникулярный период возрастает риск несчастных случаев на воде.

Так, в городе Наровле на реке Припять спасли 17-летнюю учащуюся колледжа, которую при купании унесло течением и она начала тонуть. Работники ОСВОД с использованием катера доставили девушку на берег.

В г. Речица из реки Днепр вблизи центрального пляжа работники ОСВОД спасли 15-летнего учащегося школы, который при купании заплыл на глубину и начал тонуть. Спасатель, осуществляющий дежурство на берегу реки, увидел тонущего подростка, вплавь доплыл до него и вытащил его на берег.

В г. Добруше из реки Ипуть спасатели вытащили сразу троих учащихся колледжа, 2005, 2007 и 2008 г.р. При купании на расстоянии 40 метров от берега их унесло течением. Работники ОСВОД с использованием катера доставили тонущих подростков из воды на берег.

Родители! Вы должны понимать, что, сколько бы не было лет ребенку он не должен находиться у воды без присмотра взрослых, запретите детям самостоятельно ходить купаться. И именно родители обязаны поговорить с детьми обо всем, что может произойти, предупредить об опасности и объяснить последствия.

Важно помнить, что даже опытные пловцы могут столкнуться с опасными ситуациями на воде, поэтому следует всегда быть осторожными и бдительными. Отдых на специально оборудованных пляжах и соблюдение правил безопасности поможет избежать трагедий и сохранить здоровье.

Заброшенные здания несут опасность

Недостроенные или заброшенные здания всегда привлекают внимание детей своей загадочностью и интересными предметами. Однако игры в таких местах представляет серьезную опасность для детей, поскольку они могут получить травмы или попасть в опасные ситуации.

26 мая жлобинским спасателям поступило сообщение о необходимости оказания помощи ребенку, который проник в неэксплуатируемое здание через решетку оконного проема и самостоятельно выбраться не может. Прибывшие спасатели с использованием бензореза освободили 7-летнего ребенка и передали медикам. С перелом мальчика госпитализировали.

Игры с огнем опасны!!!

Детская шалость с огнем - одна из основных причин возникновения пожаров. С начала года в Гомельской области произошло **4 таких случая**.

1 мая вечером на номер 112 поступило сообщение о пожаре хозяйственной постройки в п. Копцевичи Петриковского района. Как выяснилось, младший ребенок из многодетной семьи, 2017 г.р., взял коробок со спичками, который лежал в доме на холодильнике, и поджог бумагу, находящуюся в хозяйственной постройке. В результате повреждена кровля деревянной хозяйственной постройки. Возгорание ликвидировали сами хозяева. К счастью, пострадавших нет.

Каждый родитель должен постоянно разъяснять ребенку опасность игр с огнем, хранить спички или иные зажигательные принадлежности, а также опасные в пожарном отношении изделия, предметы и материалы вне досягаемости детей. Необходимо учить ребенка правилам безопасности, соблюдение этих правил должно стать для детей таким же обязательным и естественным, как соблюдение санитарно – гигиенических правил.

Безопасность детей в летний период — это приоритет для каждого родителя. Следуя простым советам и рекомендациям, родители могут обеспечить безопасность своих детей во время летних приключений. Не забывайте, что наблюдение, обучение и предоставление необходимой защиты являются ключевыми факторами для обеспечения безопасности детей в этот прекрасный сезон.

Сектор пропаганды и взаимодействия с общественностью
Жлобинского районного подразделения МЧС